
Das Auto.

Новий Touareg

*Дас Ауто, Туарег
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Його впевнена прохідність, висока комфортабельність та видатна
інноваційність вражають. Touareg створює образ позашляховика нового 
покоління. Представницький і водночас динамічний, як ніколи раніше. 
З ним перед вами відкриваються нові горизонти.
Зовнішність нового Touareg говорить сама за себе. Він підкупає дизайном 
та переконує ретельно продуманою конструкцією. Майже на 200 кг 
легший за попередника, він має видатну для свого класу динаміку.

*Туарег
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Зовнішній вигляд
Вам буде на що подивитися ще до того, як ви вирушите на новому 
Touareg у путь: автомобіль виглядає по-представницькому й елегантно, 
у характерному стилі Volkswagen. Плечова лінія кузова, що виразно 
переломлює світло, надає силуету автомобіля міці й динаміки, а виразний 
дизайн задніх ліхтарів добре упізнається навіть у темряві.

Дизайн-пакет Terrain-Style* ще краще підкреслює позашляхові якості нового Touareg. Спереду 
і ззаду характер Touareg акцентується бамперами зі сріблястим захистом днища, а по боках – порогами позашляхового 
дизайну. Образ завершують дві круглі хромовані вихлопні труби. Новий Touareg V8/ V8 TDI відрізняється від інших 
версій хромованою рамкою середнього повітрозабірника з хромованими декоративними елементами. Захист борту 
багажного відсіку виготовлений з нержавіючої сталі.

*Туарег, Фольксваген, Терайн Стайл, Дайнемік Лайт Есист, ТіДіАй, Стерлінг, Каракум *Хром енд Стайл

Зовнішні дзеркала 
з електроприводами 
складаються й регулюються 
натисканням клавіші 
й обігріваються незалежно один 
від одного. Для кращого огляду 
дзеркало на боці водія має 
асферичну поверхню.

Поздовжні рейлинги на даху 
призначені для перевезення 
габаритного вантажу. Можуть 
бути чорного кольору або 
сріблясті. Можуть бути доповнені 
поперечинами сріблястого кольору.

Затемнені задні стекла 
зменшують нагрів салону, 
поглинаючи світло на 65 
відсотків. У якості опції замість 
звичайних стекол у дверях 
пропонується багатошарове 
безпечне скло з більш високими 
шумоізоляційними якостями.

Панорамний зсувний люк складається з двох частин – від передньої 
частини автомобіля до другого ряду сидінь – і створює всередині 
автомобіля особливе відчуття простору. Люк керується комбінованим 
перемикачем. 
З його допомогою переднє скло можна підняти для вентиляції салону 
на 31 мм, а також відчинити повністю або до одного з семи проміжних 
положень. Є вбудований сонцезахисний дашок.

Дизайн-пакет Chrome & Style* включає забарвлення бамперів і порогів 
у колір кузова і велику кількість хромованих деталей: рамку середнього 
повітрозабірника, декоративні планки його ламелів, декоративні планки 
порогів і рамок бічних стекол, підніжку заднього бампера. Захист борту 
багажного відсіку - з нержавіючої сталі. Потужним завершальним 
штрихом служать хромовані вихлопні труби овальної форми, ефектно 
обрамлені чорним дифузором.

Біксенонові фари з динамічним і статичним адаптивним 
освітленням слідують за поворотом коліс. Це поліпшує освітлення 
дороги при поворотах. Ще одна особливість – світлодіодне денне 
світло. Воно робить автомобіль більш помітним за світлої частини 
доби і надає йому пізнаваного вигляду. 

Легкосплавні диски «Karakum»*, 
8J x 18, колір сріблястий Sterling, 
шини 255/55 R 18
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Салон
З новим Touareg яскраві враження можна отримати не тільки 
від подорожі. Озирніться навколо – в його салоні вашому погляду 
відкриються найкращі матеріали, якісне збирання й гідні 
найуважнішого вивчення системи та елементи обладнання.

Багатофункціональне кермо 
зі шкіряним оздобленням і 
дерев’яним ободом вражає своєю 
ексклюзивністю.

За допомогою багатофункціо-
нального керма з шкіряним оздо-
бленням є можливість керувати ау-
діосистемою, телефоном (опція) та 
багатофункціональним дисплеєм. 
У якості опції кермо доповнюєть-
ся клавішами для перемикання пе-
редач, які розташовані на його зо-
внішньому боці. При цьому доступ-
на також функція обігріву.

Пакет «Пам’ять» служить для запам’ятовування положення сидіння 
водія і зовнішніх дзеркал. При русі заднім ходом зовнішнє дзеркало на 
стороні переднього пасажира автоматично опускається, щоб полегшити 
маневрування. Пакет «Пам’ять Преміум» дозволяє зберегти налаштування 
зовнішніх дзеркал, рульової колонки і передніх сидінь. Зовнішнє дзеркало 
на стороні водія має функцію автоматичного затемнення, а дзеркало на 
стороні переднього пасажира автоматично опускається при включенні 
передачі заднього ходу.

Автономна система опалення 
вмикається одразу або за 
таймером. Керувати включенням 
можна з пульта ДУ або через 
радіонавігаційну систему.

Кліматична установка 
Climatronic* з 2-зоновим регулю-
ванням температури налаштову-
ється окремо для водія і передньо-
го пасажира. 
З огляду на інтенсивність сонячно-
го випромінювання та температу-
ру зовнішнього повітря, вона подає 
оптимальну кількість повітря. Дат-
чик якості повітря перешкоджає 
проникненню в салон відпрацьова-
них газів і неприємних запахів, ав-
томатично включаючи режим ре-
циркуляції при русі заднім ходом 
або працюючих склоочисниках.

Кліматична установка Climatronic 
з 4-зоновим регулюванням 
температури дозволяє налаштовувати 
інтенсивність і розподіл потоків повітря 
індивідуально для обох рядів сидінь. 
Крім того, для кожної зони можна 
налаштувати свою температуру. Для 
налаштування комфортної температури 
в розпорядженні задніх пасажирів 
є додаткова панель управління і 
регульовані дефлектори. Для опалення 
салону при вимкненому двигуні 
використовується залишкове тепло.

Спортивний пакет «Інтер’єр» включає 
багатофункціональне кермо зі шкіряним 
оздобленням і клавішами для перемикання 
передач, шкіряне оздоблення важеля КПП 
і декоративні алюмінієві вставки. Спортивний 
імідж доповнюють також планки порогів 
з нержавіючої сталі, педалі з металевими 
накладками, темна стеля з титановим відтінком, 
затемнені заднє та бокові скла.

Центральний підлокітник з 2 частин зручний як для водія, так 
і для переднього пасажира. Його частини відкидаються і зсуваються 
незалежно одна від одної. Всередині підлокітника розташоване відділення 
для дрібних речей.

Мультимедійний вхід 
AUX-IN в центральному 
підлокітнику дозволяє 
відтворювати запис зовнішнього 
звуковідтворювального пристрою, 
наприклад MP3-або CD-плеєра, 
через радіонавігаційну систему.

Рукоятка важеля КПП, опціонально зі спортивним пакетом 
«Інтер’єр» або із шкіряним оздобленням.
Електромеханічне стоянкове гальмо з клавішею 
на центральній консолі, яке входить до базової комплектації, 
прийшло на зміну звичайному стоянковому гальму. 
Воно надійно утримує повністю завантажений автомобіль 
на ухилах до 30 відсотків.

*Туарег, Кліматронік *Аукс-Ін, ЕмПе3, СіДі



Паркувальний асистент повідомляє 
звуковими сигналами й індикацією 
на дисплеї радіонавігаційної системи про 
наявність перешкод спереду і ззаду.

Система автоматичного управління 
головним світлом автоматично вмикає 
і вимикає фари.
У поєднанні з пакетом «Світло і огляд»

*Еріе В’ю, Фольксваген

Система кругового огляду Area View* об’єднала в собі 
чотири камери, які знімають те, що відбувається навколо 
автомобіля, значно полегшуючи маневрування. Зображення з 
камер виводиться на дисплей радіонавігаційної системи. Серед 
виведених зображень – вид місцевості, на якому простір перед 
автомобілем показано з висоти пташиного польоту. Крім того, 
є можливість поглянути на дорогу зліва і праворуч від крайньої 
передньої точки автомобіля під кутом більше 90 градусів, що 
може бути корисно при виїздах з глухих дворів і вузьких вулиць.

ТОВ «Порше Україна»
www.volkswagen.ua
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